

邮发代号：81-183, 1-3011

第3544期

2020年2月7日 星期五 (今日8版)

投稿邮箱: news@cannews.com.cn

www.cannews.com.cn

中国航空报

中国航空工业集团有限公司 主管 主办 国内统一刊号: CN11-0075

逆向而行 航空工业保障团队外场出征

2版

为您服务 航空工业光电所 电话: 0379-63323027 www.avicoptronics.com

中共中央政治局常务委员会召开会议

研究加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

新华社电 中共中央政治局常务委员会2月3日召开会议,听取中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组和有关部门关于疫情防控工作情况的汇报,研究下一步疫情防控工作,并发表重要讲话。

习近平代表党中央,向奋战在全国疫情防控工作一线的广大干部职工、

医疗卫生工作者和科研人员、解放军指战员和各方面人员致以崇高的敬意,向患者及其家属表示诚挚的慰问。习近平在讲话中指出,这次疫情发生以来,党中央高度重视,始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,中央政治局常委会两次召开会议进行专题研究,党中央印发《关于

击战提供坚强政治保证的通知》。中央应对疫情工作领导小组多次开会研究部署疫情防控工作,中央指导组积极开展工作。国务院联防联控机制加强协调调度,及时协调解决防控工作中遇到的紧迫问题。有关部门各司其职,军队积极支援地方疫情防控。各地区成立了党政主要负责同志挂帅的领导小组。各党政军群机关和企事业单位

等紧急行动、全力奋战,广大医务人员无私奉献、英勇奋战,广大人民群众众志成城、团结奋战,打响了疫情防控的人民战争,打响了疫情防控的总体战,全国形成了全面动员、全面部署、全面加强疫情防控工作的局面。在党中央集中统一领导下,在各方面共同努力下,防控工作正有力开展。

习近平强调,做好疫情防控工作,

直接关系到人民生命安全和身体健康,直接关系到经济社会大局稳定,也事关我国对外开放。现在,最关键的问题就是把落实工作抓实抓细。各级党委和政府要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,认真贯彻落实党中央决策部署,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精

准施策的要求,尽快找差距、补短板,切实做好各项防控工作,同时间赛跑、与病魔较量,坚决遏制疫情蔓延势头,坚决打赢疫情防控阻击战。(下转二版)



国资委党委召开中央企业加强疫情防控工作视频会议

坚决贯彻落实党中央决策部署 为打赢疫情防控阻击战作出国资央企积极贡献

据国资委网站消息 2月5日,国资委党委召开中央企业加强新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作视频会议,对中央企业做好疫情防控工作进一步作部署安排。国资委党委书记、主任、应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组组长郝鹏出席会议并讲话强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要批示和2月3日中央政治局常委会会议精神,坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,落实中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组要求,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来

抓,听从号令、齐心协力,勇挑重担、敢打硬仗,努力打赢疫情防控阻击战作出国资央企积极贡献。国资委党委委员陈超英、翁杰明、孟建民、赵爱明、周国平、彭华岗出席会议。国资委党委委员、应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组副组长任洪斌主持会议。

会议认为,疫情发生以来,习近平总书记多次召开会议、作出系列重要指示批示,2月3日总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话,深刻阐述了疫情防控工作的重大意义、面临的严峻形势、需要

着力抓好的重大任务,为进一步做好疫情防控工作指明了方向、提供了根本遵循。国资委和中央企业要深入学习领会,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,做到守土有责、守土担责、守土尽责,扎实做好疫情防控工作。

会议指出,党中央、国务院对疫情防控工作作出部署后,国资委和中央企业闻令而动、周密组织,迅速投入疫情防控工作,全力提供医疗和防护物资资源,切实做好煤、电、油、气、通信等基础产品服务稳

定供应,坚决完成重大专项任务,为疫情防控提供有力支撑保障,充分组织动员企业广大党员干部在疫情防控斗争中争当先锋、勇作表率,在坚决打赢疫情防控阻击战中发挥了积极作用。(下转二版)



航空工业党组 划拨党费支持 疫情防控工作

本报讯 为贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,根据中组部、国资委党委关于划拨党费用于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的要求,航空工业党组决定,从集团公司直属党委管理的党费中划拨一定资金,用于支持集团公司有关单位的疫情防控工作。

本次划拨的党费,按照聚焦一线、突出重点、精准拨付的原则,主要投向航空工业通用医疗所属医院、航空总医院,重点是位于湖北省的航空工业襄阳医院,以及派往湖北一线的医护人员,用于慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医务工作者和基层党员、干部;支持基层党组织开展疫情防控工作,包括购买疫情防控有关药品、物资;补助因患新型冠状病毒感染的肺炎而遇到生活困难的党员、群众等。

航空工业党组要求,相关单位党委要尽快将这笔党费划拨给基层,投入疫情防控工作,切实做到专款专用。有关单位党委要从管理的党费中安排一定额度,用于慰问患新型冠状病毒感染的肺炎的党员、群众(含家属)。各单位党委要认真落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,加强组织领导,充分发挥领导干部表率作用、基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,广泛动员、组织、凝聚职工群众,坚决打赢疫情防控阻击战。(辛文)

航空工业部署科学统筹疫情防控和科研生产工作

本报讯(记者 马丽元) 2月5日下午,国资委党委召开中央企业加强新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作视频会议,对做好疫情防控工作作进一步的部署安排,要求中央企业要把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,听从号令、齐心协力,勇挑重担、敢打硬仗,努力打赢疫情防控阻击战作出国资央企的积极贡献。

会后,航空工业第一时间召开应对疫情防控工作领导小组第四次专题会议,传达学

习习近平总书记重要指示和中央政治局常委会会议精神,研究落实国资委有关中央企业疫情防控工作要求,以及《北京市关于进一步支持打好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战若干措施》,就科学统筹集团疫情防控和科研生产经营各项工作作出部署。航空工业党组书记、董事长、应对疫情防控工作领导小组组长谭瑞松主持会议并提出具体要求。

会议通报了近日航空工业相关情况,

听取了应对疫情工作领导小组办公室关于集团公司疫情防控工作开展情况的报告。

谭瑞松肯定了集团公司截至目前所开展的各项疫情防控工作,强调指出要以实际行动贯彻落实习近平总书记重要指示精神:一是要深刻认识疫情防控工作仍是重中之重,各单位要在做好疫情防控工作的同时,不忘初心使命,牢记主责主业,全力以赴确保实现今年科研生产与经济运行目标;二是围绕即将全面展开的复工复产,

各单位要严格按照属地政府要求执行,做好疫情防范,结合本单位实际情况采取灵活工作机制,严控人员汇集、集中,减少疫情传播风险;三是立即落实国资委有关要求,全面摸底、汇总统计成员单位基础医疗生产保障能力及生活保障能力,及时与地方政府沟通,履行央企担当,为党为国分忧。

航空工业应对疫情防控工作领导小组全体成员参加会议。

这个春节,第一书记更忙了 莲藕串起产业链

编者按:2020年是决胜全面建成小康社会收官之年。这个春节假期,为了打赢脱贫攻坚战,全国各地特别是“三区三州”等深度贫困地区坚持抓好党建促进精准扶贫、精准脱贫,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用。广大驻村第一书记坚守在脱贫攻坚最前线,以昂扬的斗志、饱满的热情、旺盛的干劲,为贫困群众增收致富而奔波忙碌着。

本报摘选《人民日报》2月4日刊发的航空工业派驻贵州普定县水井村第一书记王泽勇在春节假期坚守岗位的报道,展现他在脱贫攻坚一线敢于担当、奋勇争先的精神风貌。

《人民日报》记者 黄娟

1月22日,刚吃过早饭,航空工业派驻贵州省安顺市普定县化处镇水井村第一书记王泽勇就匆匆往村里的田埂上走。当天,种植公司经理陈汝祥来村里收鲜藕。“快过年了怕没有工人,我去看看放心些。”王泽勇边走边说。一到田埂上,王泽勇就跟随陈汝祥交流起今年的市场行情:“今年收4元一公斤,趁着过年需求量大赶紧采收。”

水井村位于普定县化处镇西北部,含12个村民组1070户4080人,是该镇8个贫困村之一。2016年4月,32岁的中国航空工业集团贵州新安航空机械有限责任公司职工王泽勇被派到这里担任第一书记。

别看如今水井村遍地莲藕,在王泽勇驻村前,村民却对此不感兴趣。水井村背靠紫贝山,磨香河穿村而过,窄口水库坐落于此,地势平坦开阔、阳光充沛、水源充足,“条件这么好,怎么会是贫困村呢?”经考察调研走访,王泽勇和村两委班子成员达成共识:产业发展是脱贫攻坚的关键。根据实际情况,村里确立了“茶果上山、香葱进地、莲藕下田”的产业发展思路。(下转二版)



背起行囊出发,2月4日,航空工业通用医疗所属贵航平坝医院护理部副主任李春红,作为贵州省护理专业医疗队员,驰援湖北。

2月4日,航空工业通用医疗所属景德镇三三五医院医护人员谭紫忆(右一)从景德镇出发,她作为江西援助武汉医疗护理队队员前往湖北。

战疫 航空人在行动

责任编辑:梁晓英 联系电话:010-58354188 美术编辑:赵亮